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Bonyolultsagelmélet, kozelito algoritmusok

Input: G graf

Kérdés: Kiszinezheto-e a G graf 4 szinnel gy, hogy az elsé szint csak 4 cstcson, a masodik szint pedig csak egy csicson
alkalmazzuk?

Bizonyitsuk be, hogy a kovetkezd algoritmus polinom idében meghatdroz egy olyan lefogé ponthalmazt egy tetszéleges
irdnyitatlan G grafban, melynek mérete legfeljebb kétszerese egy, a G-ben levs, minimaélis elemszamu lefogdé ponthalmazénak!
(Azaz ldssa be, hogy ez egy 2-kozelitd algoritmus.) Algo: keressiink tovébb nem bévithetd fliggetlen élhalmazt G-ben és
valasszuk az ezen élek altal lefedett pontokat.

Van n fajlunk, az i-edik fajl hosszat jelolje h;. Tegyiik fel, hogy a fijlok a hosszuk szerint nem csokken6 sorrendben kovetik
egymast, azaz 0 < hy < hy < .-+ < h,. Mentéskor két egyforma méretii lemez all rendelkezésiinkre. A mentésnek sorban
kell térténnie, elébb az elsd fajlrél kell megmondani, melyik lemezre keriiljon, azutdn a mdasodikrol, stb. (Féajlokat szétvégni
nem szabad, minden fajl teljes egészében keriil az egyik vagy a mdsik lemezre.) Amikor a soron kévetkez6 fajl mar egyik
lemezre se fér ra, akkor abbahagyjuk az eljarast. Egy ilyen eljardas optimélis, ha a lehet6 legtobb fajlt lehet segitségével
kimenteni. Mutassuk meg, hogy az a mohé eljaras, amikor a kdvetkez6 fajlt oda tessziik, ahol tobb hely van, nem feltétleniil
optimalis. Legfeljebb hény fajllal fogunk kevesebbet kimenteni ezzel a mohé eljardssal az optimélis (szintén sorrendben mentd)
megoldashoz képest?

A lddapakolds feladatban tudjuk hogy az érkezé téargyak mérete kisebb mint 1/k, ahol k > 3 egész szdm. Adjunk polinom
idejli algoritmust, ami legfeljebb %OPT + 1 darab 14dat haszndl, amikor a legjobb pakolds OPT darab ladat igényel.

(Gondolkodtatd) Ellistajaval adott egy n cstcstd, e élii egyszer(i, irdnyftatlan G graf. Tudjuk, hogy G-ben van K > n/2
elemszamu fiiggetlen ponthalmaz. Adjunk algoritmust, ami O(n + e) 1épésben taldl egy 2K —n méretii fliggetlen ponthalmazt
G-ben.



